

温岭日报

中共温岭市委机关报
WLG 温岭市融媒体中心出版

2025.4.11 星期五 农历乙巳年三月十四
国内统一连续出版物号 CN33-0106 总第8025期 今日4版



朱建军赴滨海镇督查三大牵引性抓手攻坚年活动推进情况 深化全域整治 提升产业能级

本报讯（记者柳文岳）4月9日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军赴滨海镇督查三大牵引性抓手攻坚年活动推进情况。他指出，要始终坚持“全域谋划、全域改造、全域提升”，深入推进建域土地综合整治，通过空间重构撬动产业重塑，不断做大工业规模、提升能级，跑出新质生产力发展加速度。市人大常委副主任陈文波参加督查。

蓬勃的发展热潮处处涌动。台州市永安机械有限公司自主研

发符合高端研磨工艺要求的研磨盘，完成了行业内研磨盘的国产替代，并作为起草单位参与工信部研磨盘行业国家标准的起草制定工作。台州中恒机械股份有限公司主要产品为压力罐，通过开发新产品，今年产值有望增长50%。浙江伟粒传动有限公司主要从事行星齿轮减速机的研发、制造。朱建军实地考察企业生产车间，与负责人交流了解生产经营、市场布局、创新投入等情况，询问需

要帮助解决的问题，勉励企业树立战略思维，加强顶层设计，坚定信心、乘势而上，在关键技术研发、产业生态构建、优势品牌培育等方面取得更大突破，推动生产效益和综合实力双提升。

在督查金港工业点改造项目时，朱建军强调，要紧盯时间节点抓进度，进一步盘活资源、优化布局，因地制宜实施产业链招商，加速集聚创新资源，不断推动产业转型升级，全力打造新质

生产力发展新引擎。

城镇核心区建设热火朝天，全域整治一期、二期及滨海大道核心段项目正有条不紊地推进。朱建军认真听取项目进展情况介绍，协调解决有关问题。他强调，要始终把小城镇建设作为重中之重，按照“人城产”融合发展理念，紧盯时间节点，保持攻坚态势，实现工业向园区集聚、农业向连片集约、居住向社区集中，奋力打造新型城镇化的典型。

“乡当燃·咖”»

一座咖啡馆 激活260亩景区



（图片由网友“果汁”提供）

记者 王萍 陈俊杰

虽然咖啡在乡村“火”起来，早已不是一件新鲜事，但是在曾经草比人还高的荒山之巅开一家悬崖洞穴咖啡馆，多少还是有点令人讶异的。

“不好找！”近日，当记者走进位于松门镇山海之韵景区内的悬崖洞穴咖啡馆时，正遇到几位游客“吐槽”，“这位置，太角落了。”但凭着工作日还能达到过百的客流量，便可以一窥这家悬崖洞穴咖啡馆的吸“金”能力了。

无可比拟的山海风光，比咖啡更“香”

吸“金”的前提，自然是晴天。

“其实，我们都知道，如果不是风景足够好，谁会特地跑这么远来喝一杯咖啡呢。”说得这么直白，主人张晓婷有点不好意思地笑了。

由于认真负责，担任班主任的第一年，苏老师便荣获了“松门小学优秀班主任”称号。她带领的班级连续获得“校阳光班集体评比示范班”荣誉。

“为优秀的班主任，优秀的老师点赞！”“为紫娟老师点赞！”朋友圈里，松门小学的老师们纷纷为苏老师点赞。和她搭班的校长柯凌鹏也竖起了大拇指：“苏老师在这次事情当中，做到细心观察，快速与家长沟通，保证了孩子的及时就医。她用实际行动践行了眼中

有学生，心中有责任。”

“感谢老师给了孩子第二次生命” “多看一眼”，松门小学苏紫娟获称赞



小王母子向苏紫娟（左）献上鲜花和锦旗。

一出现什么意外，我们家基本上就完了，多亏了苏老师的提醒。”原来，在3月27日之前，孩子已经出现了低烧的情况，但由于工作忙，加上孩子身体一直十分健康，占小丽以为是普通的感冒发烧，并未对此给予足够的重视。

小王住院期间，苏老师还组织学生录制祝福视频，不时询问占小丽孩子的病情。那份细致入微的关怀，让占小丽倍感温暖与感激。

得益于及时救治，小王很快转危为安，并于4月8日复学。孩子出院后，占小丽特地制作了锦旗，来到学校感谢苏老师。

接过孩子和孩子妈妈递过来的锦旗，苏老师有些害羞：“应该的，这是我分内的事。”

虽然教龄长达22年，但作为班主任，苏老师仍算是一名新手，今年是她担任班主任的第二年。不过，正是这份“新

手”的谨慎与专注，让她格外注重细节，始终保持着对每个孩子“多看一眼”的细心与关怀。“很庆幸自己第一时间联系到家长。一个小小的善举，竟然挽回了孩子的生命。在这一瞬间，教师的职业价值具象化了。”苏老师认为，作为班主任，应当追随孩子的身影，关注他们的一举一动。这份对孩子的细致关怀，不仅体现在日常教学的点点滴滴中，更贯穿于苏老师与家长之间长期保持的紧密沟通里。无论是孩子的身体状况，还是孩子学业上的进步与挑战，她总是第一时间将相关信息反馈给家长。

由于认真负责，担任班主任的第一年，苏老师便荣获了“松门小学优秀班主任”称号。她带领的班级连续获得“校阳光班集体评比示范班”荣誉。

“为优秀的班主任，优秀的老师点赞！”“为紫娟老师点赞！”朋友圈里，松门小学的老师们纷纷为苏老师点赞。和她搭班的校长柯凌鹏也竖起了大拇指：“苏老师在这次事情当中，做到细心观察，快速与家长沟通，保证了孩子的及时就医。她用实际行动践行了眼中

有学生，心中有责任。”

“要不是接到通知，我还浑然不觉” 拾金不昧，温岭中学林可熠受表扬

本报讯（记者江潇扬）4月3日，市民江女士手持锦旗来到温岭中学，感谢该校高三（5）班学生林可熠拾金不昧的善举。

3月19日晚放学回家路上，林可熠在特警大队门口发现一个白色塑料袋。他打开后，发现里面装有一沓现金。经清点，共有2010元。彼时路上行人寥寥，他选择先将钱妥善保管。

“因为附近没有派出所，我想把钱交给学校，借助学校的力量尽快找到失主。”第二天返校后，他没有丝毫犹豫，将现金交给了班主任。随后，学校德育处联系了派出所。派出所得知后，立刻联系各辖区了解有无失主报案，并迅速调出监控视频找到失主。

“一直以为钱放在家里，要不是接到认领通知还浑然不觉。”令人意外的是，江女士竟在财物丢失近一周后仍未察觉。握着失而复得的现金，江女士十分感激，特意准备了零食水果致谢。

面对赞誉，林可熠显得谦逊而坦然：“捡到钱后，我只想着要尽快找到失主。如

果这笔钱没办法交还给失主，我想失主心里会很难受。现在亲手还给她了，我既如释重负，也替她高兴。”

“穿上警服守护群众，一直是我的梦想。”值得一提的是，林可熠将中国警察大学作为高考目标，他笑着调侃这次经历是“提前实习”。

班主任乐可良告诉记者，林可熠是班级的团支书，平时就是个热心肠。“布置教室时，他总是主动张罗。同学遇到困难，他第一个伸出援手。他一直用行动诠释担当。”

本报启动“寻找幸福的100件事”长期征集活动，如果大家发现校园里的温暖事，请扫码联系我们，与我们分享这份美好。



（图片由学校提供）



眼下，城东文小学岩下校区操场的一角，缠绕在廊架上的紫藤花开了。弯曲遒劲的藤蔓舒展着筋骨，垂落一串串葡萄似的花穗。边上的晚樱也开得正艳，红色的花朵在一片紫色中点缀着，非常好看。

签约摄影师 潘纯平 摄